

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****D. ANUNCIOS****D.3. Otros Anuncios Oficiales****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN****FUNDACIÓN PARA LA ENSEÑANZA DE LAS ARTES EN CASTILLA Y LEÓN**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio relativo a la convocatoria para la contratación de tres técnicos superiores para la Fundación para la Enseñanza de las Artes en Castilla y León (ARCYL).

Advertido error en el texto del Anuncio relativo a la convocatoria para la contratación de tres técnicos superiores para la Fundación para la Enseñanza de las Artes en Castilla y León (ARCYL), publicado en «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 197, de 11 de octubre de 2010, página 76701, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice:

Técnico de Coordinación	Valladolid	Indefinido	1
-------------------------	------------	------------	---

Debe decir:

Técnico Superior	Valladolid	Indefinido	1
------------------	------------	------------	---

El plazo de presentación de solicitudes para este puesto será de 7 días naturales contados a partir del día siguiente al de la publicación en el «Boletín Oficial de Castilla y León» de esta corrección de errores.